s =8 2. |
URVNNUBATITHN

As1UNTs BIIMEBNIUR Nasnane smlazge e, moae 9815 momey
4 ‘ oo
7 A6 odmen.a.0. 0/ ¥1Y0 Fuft od RN mEEw

P 2o oA L= = ar
989 LA9H ﬂﬂﬂizqﬂﬁmgﬂi‘iﬂﬂﬂ‘§U‘§‘lﬁﬂ‘iN IIVIEIRe

Bau Fpainisud (21e1ad asfindgan AseTznayddnsniinasnisdming

ANHAAMZNFIHANTAMUYAAING THATUTZEH AT ol ede 1HBTUA mo
Ui weee [FRIITHUITTUUNITHEENSAIUNI8I89NG Y (English learning Road map)
2a9yAang smAnendeudld uesfinfiiwreulilFuuilarmnauszeanden usiay
sefrpsaNTTousnan twiatinanusnantinasinnunsinsdsane sanfenasnBunlunis
Warnsineen1aaTsenge dedn alfnasduluniafisafunisiamninieideng ey

: = ar Ty @ s s w A e o

yaang uvinandoud ¥ lwlidesasmBoudes Tumeil faauauimwniaiannszuunis
Aenifnunnu1dena (English learning Rood map) #m91AR NS s Anatdeuldiafiansmn

- y & &
asTIEAzBYARUNLHIWEDNT 113

]
= |

¥ g )
AMENSINAITUEMITHNANERY Tunsilssyn ATl o e eee aTul
9/
po MYMAN et HlnimnauuznangUls afl
2 < ™ = o
o AMNED @ 195AFIN 229U5ENIANSENSNANLYIENNS 15D LN
at ar Y L] 13 0 s g cl
NIMSFIMRANGATTEAULT Y Y183 WA, e Binualic “dmiuanasdilszand
@’ a 2 ) 3 1 o c_g./x:; o as 2. 2. =4
sanfuganAnuriudintndasudinmduinsgruiizadsduld dasliasununaaay
ATHAIHATANTHIBIN G (HATNLN I AN NS I ST MAAMENSTNNISNTSEANANET
ta o 1
1329 NIMSTFIHATINANITAATHITINgE2BIR1IsdUsEen” Ak ilallinasdniiuns
ApAAREINLULSZNIAY 2DINTLNTIANYIENTT ATSATMUMNRANIATFIHEMIUa11ed
Moo, a 2. A 2.
lsruumaidensy auadioy
. NTSAMUATHIFANTHINATS HN BTN UVDIYARTNTHTLTHUAYY
AR UIAMUA TN AN AULFUN DI ARENHILITH USSANABIYARING ANUDE
° s 1 @ 9 1 @t 2 ot (] [ 2 ~
a1sui9u Tnedanguezduasniuiazsedulidaen aralidniufaflanssaus
LY A 2 o & GE Gtsz.aai P s , =
Tszduifgniu iiawnfanuandulunsi@fiuandieny wy aussauspasaainei
2 e ! 2. a &t a o s )
faeilnranBaargfitunutaengy Hud nasiindduiig uasanssauranIyaRInsd
94
fasfarandfunieidengquinssduingin @n nase1asy nasrdafinis naeaas

(il



nﬂ/y

d' = 2 o =l

NUSEANWNITTOURTHNG A3

o. WinrauszuuatsFauifinuatundeng (English learning Road map)
ABIYARTNS NPNANEIRLUN LS aNTLENe

9
. u@u?ﬁé‘mm%mwﬁ (2191548 as.findgan AIRTENa) UALNBINTS

2

dini drfiaiauauuzatniidszyniuRanson

= 4 = o - P W= S
@QL%H%N"IL‘ﬁﬂT‘U?ﬂW?WU LLﬂﬁW@’]‘im’Tﬂ’ImuﬂﬂﬁT‘t‘lﬂquﬂLﬁfﬁl’J’BﬂQ

e

K
(ﬁj"ﬁwﬂﬂﬂmﬂmiﬁ A9.7%WS A3 lNANAS)
S89RENSURANIUERYS

NTTHNTTLS &’Lﬂ"ﬂ’l?«éﬂ’ﬁﬂmzﬂﬁﬁﬂﬂq‘ﬁﬁ“%‘]ﬂ"]‘i"‘l



